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Resumo:
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II Workshop de Informação, Dados e Tecnologia, UFPB, Brasil
1 Introdução
O II Workshop de Informação, Dados e Tecnologia (WIDaT 2018) foi idealizado com o intuito de unir – através de abordagens interdisciplinares, as comunidades acadêmicas e industriais que trabalham com dados no Brasil, por meio da oferta de um espaço de discussão e interação entre industriais e pesquisadores das áreas de Ciência da Informação, Ciência da Computação, Engenharias e áreas afins. 
[bookmark: _GoBack]Este workshop pretende promover a aproximação de grupos que trabalham com esta temática de natureza interdisciplinar, que possui atualmente diversas iniciativas dispersas, mas possuidoras de grande potencial de integração entre si. O WIDaT 2018 será realizado entre os dias 27 e 29 de novembro de 2018, na cidade de João Pessoa (PB), no Auditório da Superintendência de Tecnologia da Informação (STI)  da Universidade Federal da Paraíba (UFPB).
Os artigos devem ser escritos em português ou inglês com no máximo 6 páginas.
Serão aceitos estudos concluídos e em andamento, desde que tenha resultados e conclusões, mesmo que parciais. 
Os autores são responsáveis pela versão do estudo (português e/ou inglês), bem como revisão de estilo.

2 Objetivos
Neste tópico deve ser descrita a proposta do estudo, sendo livre para determinar o objetivo geral e os específicos (se existir).

3 Procedimentos Metodológicos
Deve-se descrever, com o máximo de detalhes, como foi desenvolvido o método do estudo proposto.

4 Resultados
O propósito deste tópico é responder cada um dos objetivos propostos.
Este tópico pode ser sub-seções, enumeradas como 4.1, 4.2, 4.3 e assim sucessivamente.
Para o formato do texto o mesmo deve seguir um padrão sem negrito e itálico; e maiúscula somente utilizada em inicio de frases. 
As figuras e gráficos devem ser incluídas no corpo do texto como numeração sequencial de cada tipo de informação, contendo o título e a fonte da imagem. Se a imagem for da pesquisa deve ser mencionado que são dados da pesquisa e ano (ex. Dados da Pesquisa, 2017). 
As tabelas inseridas no estudo também devem ser feitas sem estilo, em formato simples com fonte 9 (Arial).
Notas explicativas podem ser utilizadas em nota de rodapé com fonte 9 (Arial) e que sejam sequenciais.

4 Conclusão ou Considerações Finais
Este espaço serve para finalizar os pontos atingidos com o estudo, sendo de cunho pessoal do autor sem citações, afinal a está concluindo um estudo, mesmo que parcialmente. Portanto, o conteúdo não carece de citação de terceiros.
Deve responder se foi atingido os objetivos propostos.

Referências
Referências devem ser elaboradas de acordo com a NBR6023 (2002) – Informação e documentação – Referências – Elaboração.


Apêndice A – Título (Se existir)

Utilize esse espaço se tiver figuras/gráficos ou tabelas que tenham extensão maior que no corpo do texto. Deve mencionar no corpo do texto que tal conteúdo está acoplado nos apêndices (Ex. Apêndice A, B, C e etc). Caso as figuras/gráficos ou tabelas não contenham dimensões além do corpo de texto exclua essa seção. 






